

因为周庄，所以价值无可估量

42 万元 湖畔电梯度假公寓
5#201 79.51m² **10月交房即买即住**

上海闵行区 南汇路 621-64289276
开发商：苏州金科房地产开发有限公司

广告中其他标注的信息可作为购房合同的附件。所涉面积均为建筑面积。币种为人民币。价格有效期为1个月。

外需持续下滑 外贸逆势飞扬

安吉自营出口呈现“五子登科”

本报讯 (通讯员 陈毛应 记者 梅璎迪)在欧债危机影响下外需持续下滑,然而浙江省安吉县的459家自营出口企业却将椅子、竹子(竹产品)、链子(船用锚链和钢铁制品)、瓶子(医药健康产品)、和绸子(丝绸及家纺)做得逆势飞扬,呈现出“五子登科”的强劲发展态势。

一把椅子 三分天下

“中国椅业之乡”的浙江安吉,在世界椅业市场上“三分天下有其一”,椅业是当地的两大传统产业之一,今年上半年椅子的出口总量达7.15亿美元,同比增幅24.3%,占据了全国单把椅子出口总量第一的“龙头老大”地位。

一把椅子缘何抢占了全国出口总量第一的高地?在浙江永艺家具有限公司,总经理张加勇指着一把三分美式、七分欧式、有自主专利技术的五轮转椅说,这把椅子今年的出口订单就是5000万美元。从2006年开始为“永艺”抢占了椅业市场,每年按产值的3%标准投入科技研发,由此新产品、新工艺、新技术层出不穷,到目前为止,仅椅子的专利就有200多项,其中发明专利就有80多项。

过去企业是“产什么卖什么”,后来变为“市场要什么卖什么”,现在是“我产什么就流行什么”,企业由此发生裂变,年产值从原来不到亿元发展到现在的10亿元,且利润空间高出同行5个百分点。

“五子登科” 逆势飘红

椅业出口一马当先,其他产业也不甘落后。以船用锚链和钢铁制品的“链子”出口达4315万美元,同比增长48.3%;安吉竹木制品企业完成出口1.24亿美元,占全县出口总额的12.6%,此外以医药健康产品的“瓶子”、丝绸及家纺产品的“绸子”出口均有不同程度的增长。据海关公布的数据显示,今年上半年安吉县进出口总值达到10.6027亿美元,同比增长22.2%,高出浙江外贸平均增速18.7%。

安吉外贸出口缘何一支独秀?县商务局局长董祥局长认为,安吉人善于在坚守实业、做强主业和技术创新上下功夫。“广东也是以家具业闻名,

但大多是生产经营的外商,在饱受高成本、高压力而选择放弃时,安吉人则善于坚守。”董祥祥说。

政府搭台 企业唱戏

企业积极作为,政府更是支持有力。每年的新加坡、德国国际家具展和每届的广交会,政府牵头组织参展企业抱团参展。在聚合效应下,不仅吸引了大客户,而且还锻造了安吉椅业、竹业的区域品牌。

此外,安吉县每年还出资380万元为海关、商检提供现场办公条件,建设集装箱内河码头让出口货物从安吉内河直达宁波、上海海关。县国税部门推行的“征退税一体化”模式提速退税,仅今年上半年就办理出口退税9.45亿。

近两千家小微企业成功升级 江苏规模企业稳居全国第一

本报讯 (记者 梅璎迪)今年是江苏省“万企升级行动计划”实施的第二年,面对经济下行压力的挑战,今年上半年江苏省1917家科技型、高成长型小微企业成功跻身“规模以上企业”行列。江苏省规模以上工业企业达到43383家,稳居全国第一。

今年上半年江苏省工业投资、技术改造投资同比增长都超过20%，“百项千亿”技改项目开工率超过70%，组织实施的国家级创新能力建设项目7个，国家重大科技成果转化项目22个。1917家小微企业成功跻身“规模以上企业”行列。

据了解，“万企升级行动计划”是我国首个省级层面的经济整体转型升级行动计划，实施周期是2011年至2015年。

浙江首家老年护理院落户嘉兴

本报讯 (记者 梅璎迪)浙江省第一家老年护理院—嘉兴逸和源湘家荡护理院近日获批,预计今年年底可开始对外接收失能、高龄和需要医疗护理的老人。

嘉兴是浙江省老龄化程度最高的地级市。此次护理院的筹建将为老人提供350张床,并配备专业医护人员和医疗设备,开设临终关怀病区,重点接收失能老人、高龄老人和需要专业医疗护理的康复老人。

浙江

医保账户亲属可通用

本报讯 (记者 梅璎迪)从本月起,浙江省级单位职工医保个人账户里的历年结余资金,近亲属也可以使用了。

据了解,此次调整针对浙江省级单位职工基本医疗保险的参保人员,其个人账户的历年结余资金可用于支付父母、子女等近亲属的挂号费、接种流感疫苗等医疗项目。

苏州

市民卡无锡也可用

本报讯 (记者 梅璎迪)记者从苏州市人社局获悉,今年年底前,苏州市民卡在无锡乘坐公共交通将实现互通。明年将逐步实现和上海、常州、南京等地的互通。

据介绍,苏州“社会保障·市民卡”集合了多种功能,可用于乘坐公交车、轨交,支付水电费,就医购药等。今后还将开通公共自行车租赁、图书馆借阅、道路泊车等功能。预计今年可实现和无锡互通,明年将实现与上海、常州等周边城市的公交互通。



嘉绍跨海大桥主塔封顶

嘉绍跨海大桥6座主塔已完成结构封顶。嘉绍跨海大桥于2008年底动工,是继杭州湾跨海大桥之后第二座跨杭州湾大桥。大桥建成后,上海至绍兴的车程将缩短近一半。

徐昱 摄影报道

价格听证会上,消费者代表并非摆摆样子 杭州两套地铁票价方案遭否定

本报讯 (记者 梅璎迪)还有两个多月,地铁就要“开”进杭州人的生活了。近日,杭州就地铁票价举行听证会,但两套方案均遭否定。

根据此前公布的两套方案,其一:起步价2块钱可乘4公里,9元封顶;其二:起步价3块钱可乘6公里,上限为8元。听证会上,消费者对这两套方案并不买账。

“两套方案的感觉都是一个字‘贵’。”消费者代表方诺建议杭州地铁应按站收费,起步2元乘5

站,之后乘6、7、8站加1元,乘9、10、11站加2元,5元封顶。也有代表指出,此次两套方案的计价方式都不合理,采用公里数计价,对普通老百姓来说不透明。

“如果住在杭州下沙,每天坐公交到市区上班,比较下来,坐地

铁一天至少要多掏4块钱。”消费者代表胡永祥表示,单程最高9元的票价普通老百姓难以承受。

面对消费者代表的反对声,地铁经营方代表——杭州市地铁集团运营公司总经理唐志依提出,杭州地铁的造价贵,成本高,困难多,无论

是方案1还是方案2,都是亏本经营。

听证会后,杭州市物价局局长郭初民表示,物价局将收集好各方面的意见,综合考虑城市公共交通发展、消费者承受能力、地铁运营成本等诸多因素,会同有关部门完善好地铁票价的定价建议方案。



夏季暑气重,很多人觉得心烦意乱,这个时候如果能喝上一壶宁心安神的茶不无益处。以往,作为夏季保健,很多人喜欢喝点清凉效果的杭白菊,现在,不少人开始会在这个季节买一些具有清补安神效果的铁皮石斛来泡茶。

铁皮石斛很漂亮 比铁皮石斛还要珍贵

说起铁皮石斛,很多人并不陌生。“铁皮石斛”在中医临床应用已有上千年历史。由于滋阴补虚效果卓著,罕见稀有,素有滋阴圣品的美誉,

天热心烦 不妨喝点铁皮石斛花茶

道家经典《道藏》列为中华九大仙草之首。药学名著《神农本草经》将铁皮石斛列为上品:“味甘,平,无毒。主伤中,除痹,下气,补五脏虚劳羸瘦,强阴,久服厚肠胃。”

但铁皮石斛的花,就不为大家熟知了。陌生的原因是它物以稀为贵,在皇族史中才偶尔有记载。

据统计,约100克铁皮石斛才采收1克石斛花,而且采摘要求也很高。铁皮石斛花期短,如果采摘过早,会让效力不足,采摘的时间晚,又可能导致铁皮石斛腐烂。

物以稀为贵,铁皮石斛花最适合宁心安神

与铁皮石斛一样,铁皮石斛花

也有非常好的滋阴效果,特别适合在夏季服用。更值得一提的是,它特有解郁功能,因为铁皮石斛花含挥发性成分,可以让过度用脑者保持清醒,使精神压力大者得到舒缓,使心情抑郁者得到舒展,心情烦躁者得到安宁。所以,现代人工作压力大,应酬多,加上炎热的天气,造成易烦躁、抑郁、乏力、大便不通畅、面色不好等,都可以泡些铁皮石斛花茶来改善。尤其对普遍亚健康、但又忽视健康的中青年

人,是非常方便又实用的健康饮品。参茸产品质检专家杨其康介绍:“铁皮石斛花可每天1包泡饮,泡到水没味道了,再连花一起吃下去。尤其是江南一带的人,夏季空气湿度大,气温

高,会使气阴两虚症状比较明显。泡点铁皮石斛花,清补一下更健康”。

因铁皮石斛花可像茶叶、咖啡直接冲泡饮用,从食品安全角度考虑,建议大家最好选择通过有机认证的产品,这样更安心。(余敏)

【延伸阅读】

寿仙谷药业历经十余年研究探索,找到了铁皮石斛仿野生有机栽培的门道。建立了国内唯一通过中国和欧盟国际有机认证及国家GAP认证的标准化大型名贵中药材出口基地,武夷寿仙谷铁皮石斛是国家农业部首个获国家地理标志保护的铁皮石斛品牌,同时寿仙谷也是国家铁皮石斛及相关产品质量

标准制定单位。

据了解,南京东路蔡同德堂、静安寺雷允上药城、淮海中路劲松药房、老庙童涵春堂、雷允上南京西路店、杨浦华氏大药房、浦东养和堂、松江余天成堂及徐家汇东方商厦、虹桥友谊商城、八佰伴、南方友谊商城等均有少量铁皮石斛花供应,有兴趣的市民不妨去看看。

寿仙谷
有机国药 清补养生

铁皮枫斗灵芝浸膏
灵芝破壁孢子粉

咨询电话:64864058